

价格略有上涨 新车集中上市 销量起起伏伏

一季度郑州车市“牛皮整理”

车价小幅上扬

元旦过后，车价开始上涨。据国家发改委价格监测中心公布的监测结果显示，今年1月份，国产汽车(含乘用车和商用车)价格虽然同比下降了4%，但相比去年12月却上涨了0.77%，其中轿车的涨幅更是高达5.37%。

元旦过后汽车涨价的情况往年也有出现，河南威佳汽车集团总经理魏晓静认为，涨价与许多消费者的传统习惯有关。许多消费者喜欢春节前买车，过年使用，因此春节前的1月份历来是消费者购车的高峰期，销售火爆，加上此时已完成上年的销售任务，经销商因此都会减少车价优惠幅度。

奇瑞汽车河南通美特许销售服务店副总经理袁建国认为，这与往年涨价的原因类似，在去年年底，经销商为了完成厂家下达的销售任务，销售压力较大，通常会举行各种促销活动，加大了汽车的优惠幅度以拉动销售，因此去年年底汽车的平均价格处在一个很低的水平。今年1月份，随着厂家年终返利的结束，经销商压力减轻，为了获取合理的利润，经销商往往会略微升高汽车的价格。这样就造成了元旦过后汽车价格的上涨。

上海通用雪佛兰河南新希望市场部经理冯莹表示，由于1月底的雪灾导致车辆运输受到影响，许多汽车生产和物流都因此中断，许多经销商出现无车可卖的现象，这导致市场供给趋于紧张，从而拉动汽车价格总体走高。

2008年第一季度已经画上句号，这意味着已经完了全年的四分之一。在这个奠定全年销量基数的第一季度，一些车型的价格有所上扬，但幅度不是很大。汽车销量保持平稳的状态，与去年同期相比有所增长。众多重量级新车的上市虽为第一季度的车市增加了不少亮点，但其销量不温不火，呈现出市场上涨趋势中的整理特征。

晚报记者 冯刘克

新车密集上市

春节过后，新车型纷纷集中上市，这也拉开了2008年绚丽汽车市场的序幕。克莱斯勒铂锐、08款别克君越、斯巴鲁森林人、荣威1.8T、东风日产逍客、一汽丰田新威驰、比亚迪F6、雅阁3.5L等众多新车迫不及待，迎春上市。

新车扎堆上市，无疑吸引了不少消费者的目光。在本报3月中旬举办的第五届春季汽车展销会上，这些新车初步显示出巨大的号召力。东风日产威佳、威达专营店带来的跨界新车逍客受到了消费者的热捧，裕华丰田、世纪鸿图丰田和富达丰田带来的新威驰也受到车

迷的强烈关注，河南弘通和裕华紫光的进口两厢马自达3接待了众多消费者，广州本田港源店、北环店展出的第八代雅阁吸引了许多消费者试乘。

第一季度上市的新车型达到数十款，主要分布于中级车、中高级车和SUV车型等。大量的新车上市也带动了车市销售。据上海通用河南新纪元的方欣介绍，08款别克君越更换了变速箱，对内饰也进行了调整，上市之后，销售势头很好，超越了预期目标。魏晓静也表示，东风日产逍客在拥有SUV的时尚外观和

越野性之外，还兼具了轿车的舒适性和省油等优势，正在争取着初次购车者的目光，目前市场表现不错，订单纷至沓来，达到了预期目标。据东风本田港源店副总经理王世威透露，新上市的两驱CR-V市场反应良好，已经收到了不少消费者的订单。广本智通店副总经理王波也坦言第八代雅阁取得了不俗的销量。

销量均有增长

对于汽车厂商来说，第一季度的销售非常重要，直接影响到全年的销售，如果春季销售不理想，可能会对全年的销量产生影响。采访中，不少车商都表示，2008年第一季度均取得了不错的业绩。

在豪华车领域，去年12月进入河南市场的来自北美的豪华品牌讴歌第一季度表现出

色，同时讴歌的品牌知名度也在河南市场大幅提升，郑州花园路店总经理张峰对后市充满信心，他说，第一季度的销量比以前刚开业的同级豪华车经销商有了很大提升。由于讴歌刚进入河南，消费者对讴歌品牌的认知度不够，但郑州花园路通过主动积极的品牌宣传和推广活动，讴歌汽车“简约豪华”的品牌内涵正在河南市场逐步深入人心。

中级车和

经济型车市场也出现了类似的情况。魏晓静介绍说，东风日产郑州威佳、威达专营店在第一季度的整体销量呈上升趋势，无论与去年同期相比，还是与上个季度相比，均有所增长。冯莹介绍说，虽然受到雪灾影响，2月份货源不足，该店的销量仍有不小增长，其中，08款景程和科帕奇销售比较好。而根据长安马自达河南涌盛销售服务店总经理彭勇的通报，该店仅在一季度就销售了数百台马自达3，预计下一步销量仍将大幅提升。奇瑞汽车河南通美销量第一季度每月保持在120至130台，其中QQ3一款车占了每月30至40台的销量。



海马汽车

福美来自动挡首入9万区间 最大降幅8000元

马自达原装发动机
40万用户信赖
7000RPM超低怠速设计
VICS可变惯性进气系统
马自达变速器
S-EFI顺序多点燃油喷射系统
PCM动力总成控制模块



助贫困学子读大学

www.haima.com 服务热线：800-876-8889 0808

郑州海马汽车销售服务有限公司

地址：郑州市花园路与开元路交叉口南50米路西河南汽车贸易中心院内

销售电话：0371-65590555

服务电话：0371-65590777

北环销售支店：0371-63633835

嵩作销售支店：0391-3680888

商丘销售支店：0370-2232166

荣耀印证实力 信赖只因卓越

从国际接轨到国内主流车企，从“新三样”到代表民族汽车产业的热销车型，海马凭借自身过硬的动力、高效节油和稳定品质等突出优势赢得40万用户信赖和众多奖项殊荣。进取之姿不断突破，创新品质未来将创造更多精彩。

十大畅销车型

中汽协2007年度统计

年度最佳性价比车型

2007Pcauto

福美来 FAMILY

福临万家 行天下